

INFORMACE Z OBCE

www.bystrovany.cz



Říjen 2017

Pozvánka na kulturní a společenské akce

Sobota 11. listopadu 2017

Beseda „Bystrovanské vzpomínání“ – tělocvična - v ulici Na Čtvrtkách od 13 do 18 hodin

V rámci celoročních oslav 740 let od první písemné zmínky o Bystrovanech Vás zveme na výstavku fotografií a besedu o obci. Prostory tělocvičny budou otevřeny od 13:00 do 18:00 hodin.

Od 15 hodin připravujeme spolu s pamětníky neformální besedu – vzpomínání nad fotografiemi „Bystrovany dříve a dnes“. K prohlédnutí bude kronika obce i kronika školy. Při šálku dobrého čaje nebo kávy pobesedujeme.

Sobota 25. listopadu 2017

Rozsvícení vánočního stromu

Výstavka fotografií - kaplička – od 14 do 17 hodin

Od 14:00 hodin si budete moci v kapličce na návsi prohlédnout fotografie, jak jsme byli u toho, když se odléval nový zvon, následně jeho svěcení a usazení do věže. Připomeneme události z posledních stavebních úprav kaple a některé fotografie Bystrovany. K nahlédnutí bude také kopie obsahu měděné schránky („Poselství příštím generacím“), která byla při rekonstrukci střechy kaple uložena ve věži.

Den otevřených dveří v základní škole – od 14 hodin

Den otevřených dveří v základní škole bude tentokrát obohacen o výstavku fotografií a videí jak ze života školy, tak fotografií ze stavebních úprav budovy školy. Jedním z důležitých zdrojů informací o historii školy je školní kronika, ta i některé zajímavosti z ní budou v prostorách školy vystaveny.

Rozsvícení vánočního stromu – náves před kapličkou od 16 hodin



Stánek s občerstvením bude u kapličky otevřen od 16:00 hodin, kde bude nabízet vánoční punč pro děti i dospělé, čaj s rumem, chleba se sádlem a výbornou škvarkovou pomazánkou. Žáci ze školy připravují vánoční jarmark. K zakoupení budou upomínkové předměty a pohlednice vydané k výročí 740 let obce.

Vánoční strom letos věnovala rodina pana Milana Künstlera, děkujeme.

Program na návsi u kapličky:

Od 16:00 hodin zahraje k poslechu country skupina AKVAREL z Olomouce, cca od 17:00 vystoupí naši školáci a poté spolu s dětmi rozsvítíme vánoční stromeček a skupina AKVAREL Vám bude i nadále hrát k dobré náladě.

Sobota 2. prosince 2017

Adventní Praha - prohlídka NÁRODNÍHO DIVADLA a představení STRAKONICKÝ DUDÁK - zájezd je naplněn.

Sobota 9. prosince 2017

Vánoční posezení s písničkou – sál U Sklenářů ve 14 hodin

I letos pro Vás připravujeme krátký kulturní program. K tanci a poslechu zahraje a zazpívá skupina TRIO Jardy Trnečky.



Prosinec 2017

Vánoční koncert a živý betlém - Kaple sv. Bartoloměje v Bystrovanech

Termín a program zatím není upřesněn, budeme Vás včas informovat.

Sobota 6. ledna 2018

Bystrovanská pálka – novoroční pingpongový turnaj- tělocvična v ulici Na Čtvrkách – začátek od 9 hodin

Zájemci o účast v pingpongovém turnaji se mohou **hlásit do 18. prosince 2017** na Obecním úřadu Bystrovany a to osobně, telefonicky (585311841) nebo e-mailem: bystrovany@iol.cz.

Turnaj je určen pro všechny věkové kategorie. V případě velké účasti mají přednost bystrovanskí občané. Startovné se neplatí. Vstup do tělocvičny bude umožněn jen ve sportovní obuvi.

Připravujeme:

13.1.2018 Ples obce

16.2.2018 Ples sportovci

17.2.2018 Ples Mikroregionu Bystřička – Doloplazy